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ay Gmin, [ Gmax, Kv, Fmax
Tun TennocyéTumka: TOM-104 M3y M3y n/umn. Kry
Homep Tennocyérymka: 1544970 [ 1 50 0,150 60,0 = =
Homep aboHeHTa: YK "BocTouHbIiA" 2 50 0,150 | 60,0 - -
Anpec ycTaHoBKu: r.38€HUropoA, paroH BOCTouHbINA, MUKpopaiioH 3, Aom 5
Cucrema 1 P-Mopava Q=Mi(ht-h2)
B b yuéra TPOB TennonoTp

CpenHecyTouHbIe CTaTUCTUYECKUE AaHHble
¢ 26.12.2016 no 24.01.2017

OHeprus Macca, T Temnepartypa, °C [aenenue, MMa Bpems
Rata | q ran i M2 MEHE t 2 P1 g2 yef Hapacorka
- + THap, 4
26.12 4,280 195,7 199,4 3,7 73,46 51,61 0,50 0,40 24,00
2712 3,530 116,9 119,2 2,3 78,84 48,70 0,50 0,40 24,00
28.12 3,500 113,4 115,6 2,2 79,07 48,24 0,50 0,40 24,00
29.12 3,771 120,6 122,9 2,3 79,31 48,08 0,50 0,40 24,00
30.12 5,341 163,9 166,8 2,9| 80,22 47,67 0,50 0,40 24,00
31.12 4,784 151,1 153,8, 2,7 = 79,89 48,27 0,50 0,40 24,00
01.01 3,131 139,4 141,9) 2,6 == 66,84 44,40 0,50 0,40 23,75|
Viroro: 28,34 7000,9 7019,7 8.8 0,0 76,68 | 48,31 0,50 0,40 167.75
02.01 3,355 188,5 191,4 2,9 = 59,82 42,04 0,50 0,40 24,00
03.01 5,827 186,5 189,3 2,7 s 80,21 49,02 0,50 0,40 24,00
04.01 6,827 244,0 247,9 3,9 ne= 80,30, 52,36 0,50 0,40 24,00
05.01 6,805 246,8 250,9 4,1 == 79,77 52,24 0,50 0,40 24,00
06.01 7,331 277,6 282,2 4,6 -~ 78,81 52,44 0,50 0,40 24,00
07.01 7,508 281,8 286,5 4,7 == 78,10 51,50 0,50 0,40 24,00
08.01 7,677 285,5] 290,3 4,8 — 78,29 51,44 0,50 0,40 24,00
Wtoro: 45,33 1710,8 17%,5 onil 0,0 77,02 50,56 0,50 0,40 168,00
08.01 7,663 284,9 289,7 4,9 = 78,30 51,44 0,50 0,40 24,00
10.01 7,443 284,8 289,7] 4,9 == 77,42 51,32 0,50 0,40 24,00
11.01 7,364 282,8] 287,7] 4,9 - 77,60 51,60 0,50 0,40 24,00
12.01 6,995 270,9; 275,7] 4,8 e 77,50 51,71 0,50 0,40 23,86
13.01 6,459 250,1 254,6 4,4 76,81 51,02 0,50 0,40 24,00
14.01 6,082 231,2 235,3 4.1 77,02 50,75 0,50 0,40 24,00
15.01 5,307 182,1 185,4 3,3 e 78,47 49,37 0,50 0,40 24,00
AToro: 47,31 1786,9 1818,2 31,3 77,57 51,13 0,50 0,40 167,86
16.01 5,148 172,6 175,8’ 3,2 78,77 48,98 0,;0 0,40 24,00
17.01 7,032 265,7 270,4 4,7 79,85 53,42 0,50 0,40 24,00
18.01 6,612 236,1 240,2 4,1 79,68 51,72 0,50 0,40 24,00
19.01 6,376 266,1 270,8 4,7 76,25 52,33 0,50 0,40 24,00
20.01 5,873 203,0 206,7 3,6 79,17, 50,28 0,50 0,40 24,00
21.01 5,755 196,9 200,4 3,5 = 79,43 50,24 0,50 0,40 24,00
22.01 6,313 223,4 227,3 3,9 o= 79,79 51,58 0,50 0,40 24,00
Viroro: 231 15638 | 15916 ;1 0,0 76,04 | 5142 0,50 0,40 168,00
23.01 4,827 165,4 168,5 3,1 78,71 49,57] 0,50 0,40 24,00
24.01 4,810 162,0 165,0 3,0 G 78,63 48,98 0,50 0,40 24,00
NToro: 9,64 327,4 333,5 6,1 0,0 78,67 49,28 0,50 0,40 48,00
NToro: 173,73 6389,8 6501,5 111,6 0,0 77,66 50,51 0,50 0,40 719,6
dT= 27,15
Obuiee Bpemsa paboTbl TENNOCUCTEMBI, Y 720,0 = Thap, 4 +Tmax, 4+ Tmin, 4+ Tdt,y+ Trex.H,u
720,0 = 719,6 0,0 0,0 0,0 0,4
Konuyectso Q= Qrlc+ Qmin+ Qmax+ Qow.+ QT8+ QcaH.yT.
Tenna, Mkan 173,73
MOKa3aHMS MHTErpaTOpoB Ha 24:00 Ha 24:00 PesynbTat 3a Ha 12:00
25.12.2016 24.01.2017 nepvoa 25.01.2017
KonwuuyecTeo Tennotsl, Mkan 2718,15 2891,88 173,73 2895,34
Pacxog trennoHocutens M1, T 185411,2 191801,0 6389,8 191925,8
Pacxog, TennoHocutens M2, T 188179,2 194680,6 6501,5 194807,7
Bpems HapaboTku, 4 18569,0 19288,6 719,6 19301,4
Bpemsi HepaboTbl THep = Tmax + Tmin $.Tdt + TTexH, 4 0,4
Sor 2
Mpeacrasutens aboHeHTa MpeacTasutens Tennocetn
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